

# 喜茶、茶百道、沪上阿姨、啊T、茉酸奶、奈雪…… 奶茶品牌纷纷扎堆小县城

“路过一个十八线小县城，遇到了一家正版的喜茶。”“我们这个小城市也有奈雪的茶了。”近日，不少网友发现，喜茶、奈雪等一众奶茶品牌，正如雨后春笋般在小县城悄然冒头。

十八线的小县城，会是奶茶品牌的下一个掘金地吗？

## 小县城开出品牌奶茶一条街

在东北的一座五线小城市，一家喜茶门店正在装修中，门面前还有调茶师的招聘信息。“这里从6月开始就有围挡了，具体开业时间不清楚。”附近门店的店员告诉记者，这是该市即将开出的第一家喜茶店。

枣庄市、三明市、沙县、沭阳县、平江县……在社交平台上，有不少来自低线城市甚至小县城的网友表示，该地已有或即将开出喜茶店。

“我们这小县城简直谜一般地开店，喜茶、茶百道、沪上阿姨、啊T、茉酸奶等等全部挤在一起，一条街上还缺个奈雪的茶就齐活了。”一名海城的网友表示，自己所在的小城市已开出了“奶茶一条街”。

在大城市愈加激烈的竞争下，更多奶茶品牌将拓展市场的目光投向了低线城市，这其中，也包括了喜茶和奈雪。

去年11月，喜茶正式宣布开放加盟。有业内人士指出，喜茶开放加盟，主要目的就是向低线城市下沉。“开放加盟的运营成本较低，也更适应当地的营商环境，是扩展下沉市场的最好选择。”

而尽管奈雪表示未来仍将坚持在一线、新一线及重点二线城市进一步提高市场渗透率，但其去年12月宣布并购乐乐茶，被行业视为其将切入空间更大的中端茶饮市场。据乐乐茶微信公众号消息，乐乐茶目前已开放加盟，湖北、福建、江西、山东、四川、重庆成为其合作热点区域。

## 高端奶茶亟须寻找新突破口

小县城奶茶店开得如火如荼的背后，是大城市奶茶市场竞争的愈加激烈。

今年5月，位于杭州西湖边的喜茶西湖黑金店正式“闭店”。在此之前，喜茶位于苏州、厦门、武汉、杭州等地的首店也接连退场。而奈雪3月公布的财报显示，2022年奈雪净亏损额为4.61亿元。

近日，“喜茶奈雪为何又不香了”登上了微博热搜。有媒体报道称，尽管端午假期国内旅游达1.06亿人次，已恢复至2019年同期的112.8%，但以往游客们集结打卡的网红奶茶店却静悄悄。

数据显示，今年一季度，高端茶饮们的业绩未能完全恢复：奈雪的茶同店销售额恢复到2019年的75%~95%，喜茶也差不多。

在相关讨论下，不少网友认为“价格贵”“没以前好喝了”“创新不够，没新鲜感了”是高端奶茶失去吸引力的原因。

尽管喜茶、奈雪在奶茶界打出了品牌效应，但在百花齐放的奶茶市场上，永远不缺竞争对手。除了中端茶饮品牌不断推陈出新外，近年来主打“古风国潮”的茶颜悦色、霸王茶姬也异军突起，高端奶茶们亟须寻找新的突破口。

## 高端奶茶能否在小县城掘金

对于如今的牌子们来说，数量众多、消费潜力又尚未完全释放的小县城是扩张市场的必然选择。小县城的消费者也更愿意尝试新鲜事物。那么，高端奶茶能否掘金小县城？

一些网友认为，高端奶茶的高客单价与低线城市的消费水平不匹配，难以与蜜雪冰城等主打低端市场的品牌相竞争。

记者注意到，不少喜茶在小县城开店后，推出了9元一杯的优惠活动。有网友对此表示：“9元钱要啥自行车。”也有网友质疑：“味道跟大城市比还是打了折扣。”

据媒体报道，第三方数据显示，今年3月~5月，喜茶3个月新增278家门店，大多集中在三四五线城市。喜茶数据显示，其加盟店中，喜茶

梅州万达店单日销量最高达3500杯，单日销售额最高超过6万元。

食品产业分析师朱丹蓬认为，开辟下沉市场对于头部品牌来说，最大的优势在于成本的控制。“很多连锁品牌的优势都是在对成本的控制。如果一线城市卖20元一杯，五线城市也是卖20元一杯，但是一线城市和五线城市的商业租金可能相差甚远。”

他表示，整体来看，奶茶头部品牌在下沉市场的单店营收可能会相对较低，但在成本上有很大优势，头部品牌在品牌调性方面也有一定优势。“但从产品矩阵上来说，头部品牌未来需要在差异化和品质方面继续发力。”

据中新网

## 养老辅具存在三类问题

中消协近日发布“养老辅助器具及适老化产品质量评价与消费监督项目”测评结果，“电商平台标价5878.6元的洗澡椅实为百元品质普通品”“个别产品添加蓝牙等鸡肋功能”等问题被曝光。此次测评由中消协委托中国家用电器研究院共同开展，主要针对电动轮椅、爬楼机、助行车等9大热门养老辅具，共计测评50款产品。

### 问题一 价格虚高

从实测结果看，有些价格较低的产品，反而在细节设计和功能设定上比价格昂贵的产品适老化水平更高（如助行车、移位机等）。选购时最好能根据家中老人的实际需求进行挑选。

养老辅具的实用性和价格并不能“画等号”，不少产品标价与质量不相符，价格虚高、标价混乱，一些普通的塑料制品售价居然高达几百元甚至千元，又或者同一款产品在不同的购物平台价差巨大。消费者不要一味追求高价产品，功能也并非“越多越好”，更不要盲目轻信进口、代购产品。

### 问题二 功能“鸡肋”

有些养老辅具添加了一

些老人根本用不到的“花哨”功能，如影音娱乐、蓝牙功能等，这类功能按钮还会出现在主操控区，复杂的界面设计不仅影响产品的正常操作，还会造成使用上的安全隐患。

有些产品的实用性较差，容易致使老年消费者产生极大的生理不适感，如背抱式移位机、吊式移位机等；有些产品体积较大，小户型家庭并不适合使用，如部分移位机、爬楼机等。还有些产品可替代性强，只需简单的辅具或人力辅助即可完成需求，如翻身器、移位机等。

消费者应慎重考虑，如确有需求，可先去线下门店体验后再决定是否选购。

### 问题三 用不明白

个别产品未附带使用说明书，需要消费者通过购物网站去“自行领会”使用方法。有些产品在使用说明中未注明或强调使用禁忌及适用人群的身体情况，若操作错误，很容易造成老人身体的二次损伤。如，个别W/U型翻身器未强调护理人员使用时双手使力的位置及同步性，若盲目操作会对腰椎病人造成损伤。

据《北京晚报》

## 更俗剧院

动画《长安三万里》  
古天乐、郭富城、刘青云主演《扫毒3：人在天涯》  
王宝强、陈永胜主演《八角笼中》  
朱一龙、倪妮主演《消失的她》

7月16日19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》  
7月23日19:30——俄罗斯少儿芭蕾舞剧《白雪公主》

最新演出信息  
扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

## 两款新票在江苏上市“火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新票种与江苏彩友见面。其中，30元面值的新票“火凤凰”，单票最高奖金100万元；10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”，单票最高奖金25万元。

30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调，以传统神兽凤凰形象为主体。“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配的玩法，单票有26次中奖机会，最高奖金100万元。主游戏：刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同，即中得该号码下方所示的金额；如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同，即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏：刮开覆盖膜，

如果出现金额标志，即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”是一款体育运动类主题票，“体育科普·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法，单票有12次中奖机会，最高奖金25万元。游戏规则：刮开覆盖膜，如果出现“出彩”标志，即中得该标志下方所示的金额；如果出现倍数标志“2倍”“5倍”，即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

新票上市，好运多多，欢迎广大彩友到身边的体彩网点体验新票乐趣。

公益体彩 乐善人生

## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万